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1- Merve kasaptan 900 g kiyma aldi. €ozOM
Kiymanin 250 gramini yemek igin 300
gramini dolma igin kullandi. Geriye ne
kadar kiyma kalmigtir? ( 7 Puan)
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2- 5 kg paket seker 45 TL'dir. 3 kg seker €OZUM
alan Eren 30 TL vermistir. Kag lira para
tsti almalidir?( 7 Puan)
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3- Bir bakkal 125 kg sekeri 5'er kiloluk €OzZUM |
posetlere yerlestiriyor. Her posetin
tanesini 15 TL'den satiyor. Kag lira
kazanmigtir?( 8 Puan)
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4- Ug kardesin kiitleleri toplami 123 kg ) cOZUM )
gelmektedir. Esma ile Beyza toplam 81 kg
gelmektedir. Yagmur'un kiitlesi ne kadar
gelmektedir? ( 7 Puan)
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5- Her birinde 18 kg zeytin olan 5 teneke €OZUM |
zey‘rinin% i satilmistir. Geriye ne kadar
zeytin kalmistir? (10 Puan)
\ J J

N e o
6- Bir koyll pazara getirdigi kar'puzlar'mi cOZUM
'i satmistir. Koyli pazara her biri 8 kg olan
12 tane karpuz getirmistir. Kag kg karpuz
satmistir? ( 7 Puan)
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7- 6 tane elma 720 gram gelmektedir. 5 €OZOM
tane portakal 750 gram gelmektedir. 1
tane elma ve 1 tane portakal toplam kag
gram gelmektedir? ( 10 Puan)
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8- Annem 100 gram karabiber, 120 gram €OZUM
toz biber, 150 gram kimyon aldi. Annemin
aldigi Grinlerin hepsi 500 gramdan ne
kadar eksiktir? ( 7 Puan)
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9- Bir kamyona Antalya'dan 988 kg €cOZUM
karpuzlarin yarisi Konya'da bosaltildi. Kalan
karpuzlarin yarisi da Ankara'da bogaltild.
Kamyonda kag kg karpuz kalmigtir? (10 Puan)
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10- Bir balikgt, birinci giin 54 kg balk €¢OZUM )
satti. Ikinci giin birinci giinden 12 kg daha
az balik satti. Balikg iki glinde toplam kag
kg balik satti1? ( 7 Puan)
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11- Bakkal Hasan satmak igin 50 kilogramlik cOZUM
peynir tenekelerinden 4 tane aldi. Ik giin
aldigi peynir tenekelerinin i'ini satti. Bakkal
Hasan'in kag kg peyniri kaldi? ( 10 Puan)
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12- Annem benden 23 kg agirdir. Annem €OZUM )
babamdan ise 15 kg hafiftir. Annemin
kiitlesi 52 kg olduguna gore lgiimiizin
toplam kiitlesi kag kilogramdir? ( 10 Puan)
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